



1 и 6 апреля 2019 года добровольцы храма святого благоверного князя Александра Невского по благословию помощника благочинного по молодёжному служению [иерея Алексия Мошевитина](#) посетили Новочеркасский Центр помощи детям №1. В первую встречу состоялось знакомство добровольцев и воспитанников Центра. Ребята тепло приняли гостей, рассказали о себе и своих увлечениях. В субботу добровольцы обучали ребят рукоделию (вязанию и вышивке) азам игры на гитаре, занятие прошло в атмосфере дружеского общения и обсуждения интересующих вопросов.

